

www.eaw-rheingau-taunus.de

Eigenbetrieb Abfallwirtschaft, Scheidertalstr. 1, 65326 Aarbergen

Eigenbetrieb Abfallwirtschaft Rheingau-Taunus-Kreis Buchhaltung Scheidertalstr. 1 65326 Aarbergen

**Kundennummer:** bitte unbedingt angeben

## **SEPA-Lastschriftmandat**

Hiermit ermächtige(n) ich / wir den Eigenbetrieb Abfallwirtschaft Rheingau-Taunus-Kreis, Zahlungen von meinem / unseren Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich / wir mein / unser Geldinstitut an, die von dem Eigenbetrieb Abfallwirtschaft Rheingau-Taunus-Kreis auf mein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. SEPA-Lastschriftmandate werden grundsätzlich nur von den Grundstückseigentümern angenommen.

Hinweis: Ich / wir kann / können innerhalb von acht Wochen beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belaste

ten Betrages, verlangen. Es gelte dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
IBAN.:
Kontoinhaber/In (Bitte in Druckbuchstaben)
Wenn das Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Geldinstitutes keine Verpflichtung zur Einlösung.
<ul> <li>Mir / uns ist bekannt, dass</li> <li>eine Nichteinlösung einer Abbuchung automatisch die Löschung der Einzugsermächtigung nach sich ziehen kann.</li> <li>die durch die Nichteinlösung entstehenden Bankgebühren zu meinen Lasten gehen.</li> </ul>
Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basislastschrift wird mich / uns der Eigenbetrieb Abfallwirtschaft Rheingau-Taunus Kreis über den Einzug unterrichten. Der Einzug gilt für Gebühren /Entgelte des Eigenbetriebes Abfallwirtschaft Rheingau-Taunus-Kreis.
(Ort und Datum) (Unterschrift Kontoinhaber/In)